
  

А к ц е н т 
"Змінювати,  щоб жити"

Листопад  2025

Еко Журнал

 №26 (76)



ВСЕУКРАЇНСЬКЕ  ВИДАННЯ  РОЗПОВСЮДЖУЄТЬСЯ  В  ДРУКОВАНОМУ  ВИГЛЯДІ  ТА  ЗАСОБАМИ  ЕЛЕКТРОННОГО  ЗВ'ЯЗКУ  
В  УКРАЇНІ  ТА  ЗА  КОРДОНОМ

Засновник та Видавець
Товариство з обмеженою

відповідальністю
«ГЕОАКЦЕНТ»

Головний редактор
Глушаниця Максим Володимирович

Відповідальний за випуск
Глушаниця Максим Володимирович

Видання виходить кожен місяць
за наявністю матеріалів

Інформування населення про оцінку впливу на довкілля, в тому числі в тран-
скордонному контексті, спрямованої на запобігання шкоді довкіллю, забезпе-
чення екологічної безпеки, охорони довкілля, раціонального використання і 
відтворення природних  ресурсів, у процесі прийняття рішень про провадження 
господарської діяльності, яка може мати значний вплив  на довкілля, з урахуван-

ням державних, громадських  та приватних інтересів.

Адреса редакції: 
Україна, 01033, м. Київ,

вул. Жилянська, буд. 59, оф. 159;
тел.:+380734710037;

geo.accent.tov@gmail.com

Свідоцтво про реєстрацію
засобу масової  інформації

КВ 25247-15187Р від 7.09.2022 р.

Журнал не завжди поділяє позицію
авторів публікації

Видання розповсюджуються
безкоштовно

За достовірність інформації несуть
відповідальність автори публікації

та рекламодавці

Віддруковано
ФОП Щуренко Валерія Миколаївна

Наклад 3000 прим.

Замовлення № 10/1

Дата виходу в світ
10 Листопада 2025 року

Зміст

1   Україну "захоплює" небезпечна рослина: що про неї відомо

   2  Трава замість газу і дров: біоенергетичний міскантус уже вирощують в Україні

4  ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки
               впливу на довкілля

     6  ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки
               впливу на довкілля

8  ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки
               впливу на довкілля



1

Україну "захоплює" небезпечна рослина: що про неї відомо

Насіння потрапило сюди із фуражем для коней, що поставлявся під час Другої Світової 
війни із США.

Зараз в Україні, зокрема на півдні, цвіте гринделія розчепірена - ця красива рослина входить до так 
званого "Чорного списку" видів з високою інвазійною спроможністю. Про це розповіли дослідники Ниж-
ньодністровського національного природного парку, що знаходиться в Одеській області.

"Цієї осінньої пори уздовж доріг і на луках досі цвіте рослина з яскраво-жовтими суцвіттями - гринделія 
розчепірена (Grindelia squarrosa (Pursh) Dunal).  Як і у всіх представників родини Айстрових, суцвіття в неї 
- кошик, що складається з багатьох квіточок, обгорнутих кількома рядами маленьких листочків. Гринделія 
легко розпізнається по відігнутих назовні шилоподібним кінчикам липких листочків обгортки", - розповіла 
науковий співробітник нацпарку Наталія Товстуха.

За її словами, батьківщина виду - Північна Америка. Насіння рослини потрапило в Україну із фуражем 
для коней, що постачався під час Другої Світової війни із США.

Гринделія розчепірена здавна використовувалась індіанцями для лікування численних хвороб, а наразі 
входить до офіційних фармакопей багатьох країн як цінна лікарська сировина. До того ж ароматична смо-
ла гринделії використовується в парфумерії як фіксатор запахів.

Як зазначає науковиця, завдяки невибагливості до умов зростання, а також великій кількості насіння, 
гринделія активно вкорінюється у природних і напівприродних місцезростаннях, витісняючи місцеві види. 
Тому ця красива рослина в Україні вважається небезпечною для природних рослинних угруповань.

Нагадаємо, нещодавно у Нижньодністровському національному природному парку (Одеська область) 
зафіксували отруйну рослину - нетребу звичайну, яка "вбиває" навколо себе всі інші види. Нетреба зви-
чайна - однорічна трав’яниста рослина, що використовується у медичних цілях. Вона росте блискавично, 
висмоктує з ґрунту воду, затіняє все навколо і буквально витісняє місцеві види. Через це нетребу внесено 
до "Чорного списку" інвазійних рослин України.

Також повідомлялось, що вчені знайшли вид кажанів, якого ніхто не бачив 55 років. Зазначається, що 
ніхто не бачив цей вид з 1970 року, а також не було жодних фото чи описів, які б говорили про протилеж-
не.

Джерело: unian
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Трава замість газу і дров: біоенергетичний міскантус уже вирощують в Україні

Енергія від спалювання сухого міскантуса на 20% більша за енергію від спа-
лювання деревини

Міскантус – це трьохметровий трав’янистий багаторічник з Африки й Азії. Але 
його популярність нині пов’язана не з декоративними властивостями. Ця рос-
лина – біонергетична, тож звернула на себе увагу всіх прихильників "зеленого 
переходу". Її вирощують у Європі, а перші поля вже з’являються в Україні. 

У чому енергетична "магія" цієї рослини, розповідає DW.
Від експериментів до широкого вжитку
Будівлю Інституту біоенергетичних культур у Києві опалювати міскантусом 

розпочали ще 15 років тому в якості експерименту. Для цього рослини сорту 
"Прометей" вирощують на місцевій плантації.

"У момент, коли Інститут вирішив перейти на біопаливо, ми заощаджували 
втричі порівняно з газовим опаленням. На сьогодні, якщо порівнювати вартість 
газу для бюджетних установ, то економія становить десь 1,7–1,8 рази", – зазна-
чив представник Інституту Олександр Ганженко.

У науковій установі переконані, що опалення пелетами з міскантусу можна 
використовувати масово в українських громадах.

Європейський досвід
Паливо з міскантусу вважають вуглецево нейтральним: рослини поглинають 

більше вуглекислого газу, ніж потім виділяється в атмосферу після їхнього спа-
лювання. Тож воно зацікавило країни Євросоюзу.

Найбільше площ із цим рослинним біоенергетиком у Німеччині, Ірландії, Ве-
ликій Британії та Франції. Проте через нестачу малопродуктивних територій там 
надають перевагу експорту, зокрема й з України.

Українські міскантусні поля
На експорт іде до 80% продукції й одного з агропідприємств на Житомирщи-

ні. Вадим Кричковський попри повномасштабне вторгнення навесні 2022 року 
висадив міскантус на полі площею 65 га. Тепер трава займає понад 200 га тери-
торії, що робить господарство однією з найбільших плантацій в Україні.

"Три роки тому всі посміхались і говорили, що нічого з цього не буде. А сьо-
годні вже є реальні клієнти по всій Україні, для забезпечення власного вироб-
ництва в першу чергу. Агрохолдинги українські зараз звертають увагу і прора-
ховують переведення на цю культуру опалення своїх заводів", – розповів DW 
співзасновник ТОВ "Міскантус Технолоджи" Вадим Кричковський.

Потенціал диво-рослини
Після збору врожаю із сухого бадилля виготовляють пелети або тріски. Під 

час спалювання однієї тонни міскантусу енергії виділяється на 20% більше, ніж 
від тієї самої ваги деревини. Якщо говорити про газ, то одна тонна міскантусу 
може замінити енергію від спалювання 500 кубометрів газу.

Міскантусу непотрібні родючі ґрунти. Навпаки, він краще почувається на вис-
нажених землях. А в процесі своєї рослинної життєдіяльності він насичує ґрунт 
органічними рештками і додає йому корисних речовин.

Джерело: DW
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

Дата:
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля

(автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)
Реєстраційний номер 11321

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення,

збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Берегоукріплення берегу вздовж вулиці Святої Єли-

завети на річці Десна в межах с. Зазим'я Броварського 
району Київської області, розчистка русла р.Десна від 
ПК0+00 до ПК9+30. Планована діяльність передбачає: 
виконання берегоукріплення укосного типу 515 м берегу 
р.Десна; вертикальне кріплення берегу Чучманової зато-
ки 240м; облаштування захисної дамби із каменю 357м; 
розчищення русла р.Десна включаючи Чучманову затоку, 
замив промоїн дна та підсипку прибережних смуг лівого 
берегу р.Десна. Місце провадження планованої діяльно-
сті: Київська область, Броварський р-н, с.Зазим'я, вздовж 
вулиці Святої Єлизавети

(загальні технічні характеристики, у тому числі пара-
метри планованої діяльності (потужність, довжина, пло-
ща, обсяг виробництва тощо), місце провадження плано-
ваної діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ЗАЗИМСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РА-

ЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 04363876
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 

або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, 

ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних 

осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від при-

йняття реєстраційного номера облікової картки платника подат-

ків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 

органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 07415, Київська обл., Броварський р-н, село 
Зазим'я, вул.Широка, будинок 6

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-

са), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення
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Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України

вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035
OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50
Романенко Юлія Сергіївна. Департамент екологічної 

оцінки
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 

номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля,
що видається Міністерство захисту довкілля та при-

родних ресурсів України відповідно до Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 

уповноважений його видавати нормативний документ, що перед-

бачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
яльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
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тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-
мадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, 
не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 05.12.2025 14.00;
1 Л і н к: https://mineconomyofukraine.webex.com/

mineconomyofukraine-ru/j.php?MTID=mda9cf250ab8e5ea8
bf2f85364e9b7a6d

Номер наради: 2783 424 8118
Пароль: 7CPnb3uprP7 ;
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громад-

ських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України

вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 
OVD@mepr.gov.ua
(044) 206-31-40, 206-31-50
Романенко Юлія Сергіївна.
Департамент екологічної оцінки
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання заува-
жень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України

вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 
OVD@mepr.gov.ua
(044) 206-31-40, 206-31-50
Романенко Юлія Сергіївна.
Департамент екологічної оцінки

(зазначити найменування органу, поштову та електронну ад-

ресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усьо-
го строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на 631 аркушах.

відсутні
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громад-

ськості)

відсутні
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується 

планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Звіт з оцінки впливу на довкілля знаходиться:
- Зазимська сільська територіальна громада.
Приймальня.
Київська обл., Броварський р-н, село Зазим'я, вул.Ши-

рока, будинок 6.
Сільський голова Крупенко Віталій Вікторович
- Пірнівська територіальна громада.
Приймальня.
Київська обл., Вишгородський р-н, с. Пірнове, вул. 

Спортивна буд. 1.
Голова: Книжников Сергій Олександрович.
Громадськість може ознайомитись із Звітом з 

13.11.2025 протягом робочого часу.
(найменування підприємства, установи, організації, міс-

цезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися 

контактна особа) з документами,

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 

824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

Дата:
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля

(автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 12465
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення,

збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Розробка родовища торфу «Центральна ділянка 

Озерянського родовища». Площа родовища становить 
1606,2 га. Корисною копалиною родовища є: торф. За-
гальний обсяг запасів корисної копалини: С1 (код класу 
121) - 3506,6 тис.т; С2 (код класу 122) - 1807,1 тис.т. Видо-
бування корисних копалин здійснюється двома способа-
ми: фрезерним (пошарово-поверхневим) і екскаваторним 
(кар’єрним). Річна потужність кар’єру по видобуванню 
торфу умовної вологості 40% становить 150 тис.т, в тому 
числі фрезерного – 120 тис.т, екскаваторним способом – 
30 тис.т. Термін забезпеченості підприємства запасами 
28,3 роки. Місцем провадження планованої діяльності є 
територія, що розташована в Житомирській області за 0,5 
км на схід від села Озеряни - Житомирська обл. Коростен-
ський р-н.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 

планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг ви-

робництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІ-

СТЮ "СПАРТІ" 44890653
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 

або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, 

ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних 

осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від при-

йняття реєстраційного номера облікової картки платника подат-

ків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 

органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 79028, Львівська обл., місто Львів, вул.Бузко-
ва, будинок 13

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-

са), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 

03035 OVD@mepr.gov.ua
(044) 206-31-40, 206-31-50
Романенко Юлія Сергіївна,
Департамент екологічної оцінки
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 

номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Міністерство 
захисту довкілля та природних ресурсів України Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, 
орган, уповноважений його видавати нормативний доку-
мент, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
яльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
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та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-
мадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, 
не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 04.12.2025 14:00;
1 Л і н к : https://mineconomyofukraine.webex.com/

mineconomyofukraine-ru/j.php? MTID=md40bbe5931b761c
0b14c2f02abc2b1a5

Номер наради: 2792 436 2436
Пароль: PPevXv4AH46;
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громад-

ських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України

вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 
OVD@mepr.gov.ua
(044) 206-31-40, 206-31-50
Романенко Юлія Сергіївна. Департамент екологічної 

оцінки
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання заува-
жень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України

вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 
OVD@mepr.gov.ua
(044) 206-31-40, 206-31-50
Романенко Юлія Сергіївна.
Департамент екологічної оцінки
(зазначити найменування органу, поштову та електронну ад-

ресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усьо-
го строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на 917 аркушів аркушах.

відсутні
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громад-

ськості)

відсутні
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується 

планованої діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Звіт з оцінки впливу на довкілля знаходиться:
- ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІ-

СТЮ "СПАРТІ".
Львівська обл., місто Львів, вул.Бузкова, будинок 13.
Директор Лозко Павло Євгенійович;
- Олевська міська територіальна громада.
Приймальня.
11001, Україна, Житомирська область,м. Олевськ, вул. 

Володимирська, 2.
Міський голова ЛИСИЦЬКИЙ Сергій Іванович;
- Лугинська СЕЛИЩНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМА-

ДА. 
Приймальня. Житомирська обл., Коростенський р-н, 

селище Лугини, вул. Михайла Грушевського, буд. 2А.
Голова: Мельник Петро Іванович.
Громадськість може ознайомитись із Звітом з 

13.11.2025 протягом робочого часу.
(найменування підприємства, установи, організації, міс-

цезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися 

контактна особа) з документами,

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 

824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

Дата:
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля

(автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 11185
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення,

збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Розробка родовища пісків "Гнідин 4". Загальна площа 

родовища пісків "Гнідин 4" становить 38 га. Видобування 
корисних копалин здійснюється відкритим гідромехані-
зованим способом за допомогою плавучого земснаряду 
продуктивність по пульпі до 2500 м³/год. Для допоміжних 
робіт використовуються: бульдозер, екскаватор, само-
скид. Підраховані запаси корисних копалин: категорія за-
пасів В - 1296,6 тис. м³; категорія запасів С1 - 4114,3 тис. 
м³; категорія запасів В+С1 - 5410,9тис. м³. Річна продук-
тивність кар’єру 316,7 тис. м³. Планований термін розроб-
ки родовища складає до 20 років. Місцем провадження 
планованої діяльності є територія, що розташована за 11 
км на північний захід від центру с.Гнідин - Київська обл. 
Бориспільський р-н.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 

планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), міс-

це провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІ-

СТЮ "ГРАЙТ ЛІМІТЕД" 44365227
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 

або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, 

ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних 

осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від при-

йняття реєстраційного номера облікової картки платника подат-

ків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 

органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 08340, Київська обл., Бориспільський р-н, 
село Гнідин, вул.Центральна, будинлк 45 А

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-

са), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України

вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 
OVD@mepr.gov.ua
(044) 206-31-40, 206-31-50
Романенко Юлія Сергіївна.
Департамент екологічної оцінки
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 

номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Міністерство 
захисту довкілля та природних ресурсів України Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 

уповноважений його видавати нормативний документ, що перед-

бачає його видачу

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
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яльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-
мадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, 
не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 03.12.2025 14:00;
1 Л і н к : https://mineconomyofukraine.webex.com/

mineconomyofukraine-ru/j.php?MTID=ma79ae33da79d902e
66eef554223a47c8

Номер наради: 2782 928 2427
Пароль: Jd5jQuSjA97;
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громад-

ських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України

вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 
OVD@mepr.gov.ua
(044) 206-31-40, 206-31-50
Романенко Юлія Сергіївна.
Департамент екологічної оцінки
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання заува-
жень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України

вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 
OVD@mepr.gov.ua
(044) 206-31-40, 206-31-50
Романенко Юлія Сергіївна.
Департамент екологічної оцінки

(зазначити найменування органу, поштову та електронну ад-

ресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усьо-
го строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на 866 аркушах.

відсутні
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громад-

ськості)

відсутні
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується пла-

нованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Звіт з оцінки впливу на довкілля знаходиться:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІ-

СТЮ «ГРАЙТ ЛІМІТЕД».
Село Гнідин, Бориспільський район, вулиця Централь-

на, будинок 45 А.
Директор Кириленко Л. А.
ДАРНИЦЬКА РАЙОННА в місті Києві ДЕРЖАВНА 

АДМІНІСТРАЦІЯ.
м. Київ, вул. О. Кошиця,11, приймальня.
Голова Дарницької районної в місті Києві державної 

адміністрації Ковтунов Олександр Володимирович
Золочівська сільська рада.
Київська обл., Бориспільський район, село Гнідин, вул. 

Нова, 1,
приймальня.
Сільський голова Лазаренко О. Й.
Громадськість може ознайомитись із Звітом з 

11.11.2025 протягом робочого часу.
(найменування підприємства, установи, організації, міс-

цезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися 

контактна особа) з документами,

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 

824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}




